OEMATIKH ENOTHTA: 1.1 ENEPTEIA
A=ONAZ NMPOTEPAIOTHTAZ 7

EMIZTHMONIKOZ TEAIKH
A/A KQA. TITAOZ IAPYMA BAOMOZ | EMAY=HZH
YNEYOYNOZ BAOMOAOIIA
Kaivotopikég epappoyég Texvoloyiwv AMNE oTov evepyeiako
1 |[144_36_1.1_1 |oxediaopo kripiwv: EGutiva KTipla undevikng evépyeiag kal puaikng | TEI MaTpag KamAdvng Zwkpdtng 8,87 60% 14,19
aveong
Mpdypaupa Emkaipomroinong Nvwaoswv Atrogoitwy o€ Mponypéva . i . . o
2 |[144_17_11.2 MepiBaMovTika @épara Avavedaotuwy Mnydv Evépyeiag MoAutexveio Kpntng ToouTtoog Ocoxdpng 8,56 60% 13,70
3 |144 34 111 |FUYXPOVES Texvohoyieg Avavewaiuwy Mnyav Evépyeiag kai TEI Adpioag BAayoyiavwng MixaAng 7,80 60% 12,48
AvTippUTtravong
4 |[144_32_1.1_1 [dwroBoATdikd evepyelokd cuoTipaTa TEI KpATng Maupopatdkng PwTiog 9,50 30% 12,35
5 |[144_34_1.1_4 |XZ0yxpoveg HAekTpikég EykaTaoTaoelg kail e€oikovopion Evépyeiag TEI Aépioag Avdpitoog lwavvng 7,30 60% 11,68
MpoTutro Mpdypappa Exmaideuon Evepyeiakwy EmBewpnTwv
6 |144 12 1.1_1 [(EmBewpnTég KTipiwv, EmBewpnTég AefRTwy kai Eykataotdoewv  |MavemoTipio Matpwy  [Mavidng ©pacuBoulog 7,21 30% 9,37
O¢épuavong, EmBewpnTtég Eykataotdoswy KAiyaTiopoul)
7 |(144_17_1.1_1 |Avixveuon, épuén kai Trapaywyn udpoyovavBpdkwv MoAutexveio Kpntng KeAeoidng BaaoiAelog 8,15 8,15
OEMATIKH ENOTHTA: 1.1 ENEPTEIA
A=ONAZX NMPOTEPAIOTHTAZ 8
EMIZTHMONIKOZXZ TEAIKH
A/A KQA. TITAOZ IAPYMA BAOGMOZXZ| EMNAY=HZH
YMNEYOYNOZ BAOMOAOIIA
1 |144 37 1.1 1 |KoworOHEG Texvohoyieg eappoywv AME kai egotkovopnang TEI Meipaid KaASEMNG lwawng 8,56 60% 13,69
EVEPYEIOG
2 [144_26_1.1_1 |HAexTpiKd SiKTUO KOI OVOVEWGIUES TINYEG EVEPYEIAG TEI Autikng Makedoviag [XpioTopopidng Mewpylog 8,49 60% 13,58
AploToTéAEI0
3 |144_03_1.1_1 [Zuyxpoveg e&ehiteig oTic O@aldooieg KaTaokeuég MavemoTrAuio AyyeAidng AnpooBévng 7,47 75% 13,06
Oeooalovikng
4 |144_26_1.1_2 |[Texvoloyia meTpeAaiou TEI AuTikig Makedoviag TOGVGKTOI,ang 7,98 60% 12,76
KwvoTavTivog
5 |[144.23_1.1_1 Evepyeiakd Zuotipara: Egapoyég aTo Sopnuévo mepiBaiiov ka AiMNa.E Mouaci6trouhog NikdAaog 7,66 60% 12,26

TNV NAEKTPOTTaPAYWYN




EMIZTHMONIKOZ TEAIKH
A/A KQA. TITAOZ IAPYMA BAOMOZ | EMAY=HZH
YNEYOYNOZ BAOMOAOIIA

AplioToTéAEI0 MIKOGTTOUAG

6 |144_03_1.1_2 [Néeg texvohoyieg kal epapuoyég Avavewalpwy Mnywv Evépyeiag MavemoTrAuio e R S 7,43 60% 11,89
. MavTeAenpwv

Oeooalovikng

7 |144_24_1.1_1 |®PwToBoATaikd kal aioAikd cuoTripaTta TEI ABrvag Mopwvng Avtwviog 8,45 30% 10,98
, ) . EBvik6 MetadBio . )

8 |144_02_1.1_1 |ZUyxpoveg evepyelakéG TEXVOAOYIEG ABapIto1wTng lwdvvng 9,05 15% 10,41

MoAuTtexveio

ol eTTraugAoelg Babuoloyiag cUP@Wva PE TN OXETIKI TTPOCKANGN KAl TNV OXETIKA DIEUKPIVIOTIKA, Yia OI-IBPUMATIKEG Kal Yia dIA-TUNUOTIKEG TTPOTACEIG £XOUV WG €ENG:

(a) yia dia-TunMaATIKéES (TOUAdYIoTOV dUO TURPATa Tou 18pUpaTog) Katd 15% (ouvteAeoTg 1,15)
(B) y1a d1-18pupaTikég TrpoTdoelg e duo ISpupara katd 30% (ouvteAeoTng 1,3)
(y) yio 81-18pupaTikég pe TouhdyioTov Tpia I8pUpaTa Katd 60% (ouvteAeoTng 1,6)

KOl EQAPPOLovVTal aBPOoIoTIKA OTIG AKOAOUBEG TTEPITITWOEIG :
(a) yia 31-153pupaTikég TTPOTAOEIG HE SUO ISpUpaTa Kal SIA-TUNHATIKEG (EQOOOV CUPHETEXOUV TOUAGXIOTOV dUO TUAATa atrd KGBE idpupa) KaTd 30%+15%=45% (ouvteAeoTng 1,45)
(B) y1a d1-18pupaATIKEG ME TOUAGXIOTOV TPiO IBPUMATO KOI S1I0-TUNMATIKEG (£QOOOV CUPMETEXOUV TOUAAXIOTOV BUO TUrpaTa atrod kaBe idpupa) katd 60%+15%=75% (ouvTeAeoTAG 1,75)




